

Маски-шок. В Новороссийске расследуют ограбление ювелирного салона на 7 млн рублей

Автор: Агентство "Интерфакс"
08.05.2014 09:21

08.05.2014 9:16:38 MSK Москва. ИНТЕРФАКС - Четверо грабителей похитили украшения из ювелирного магазина в Новороссийске, сообщили "Интерфаксу" в четверг в пресс-центре МВД РФ.

*****"В минувшую среду на ул.Дзержинского, д.197 в Новороссийске четверо неизвестных в масках взломали входную дверь ювелирного магазина и похитили из-под прилавков ювелирные изделия. Размер ущерба составил 7 млн рублей", - отметил собеседник агентства.**

***** Возбуждено уголовное дело по статье "кража".**